

ПРОБЛЕМА БОГА В ФИЛОСОФИИ

Autor: Ткачук Андрей

Conducător științific: Vetrică A. lect. superior

Universitatea Tehnică a Moldovei

***Abstract:** Любые попытки доказать, что Бог есть - они абсолютно бесплодны и бессмысленны, любые попытки доказать, что Бога нет точно так же бесплодны и бессмысленны. Не то не другое логическими приёмами в принципе не доказуемо. Относится к этому, нельзя на уровне рассуждений и теорий, нужно просто наблюдать и осмысливать, проверяя на себе.*

***Cuvinte cheie:** Мироздание, разум, Бог.*

Как устроено мироздание? Мироздание – это самая большая тайна, которая скрывается от человечества. Интеллект во вселенной иерархичен, есть некие дискретные уровни, которые между собой не общаются.

Пример: начнём с нуля, возьмём ось условного интеллекта, по горизонту у нас будет нулевой уровень – это минеральная жизнь. Минералы не могут, нести какой либо информации, воспринять ее извне и что-то сделать с собой. Если взять следующий уровень, для простоты возьмем капусту, согласитесь это уже не камень с точки зрения условного интеллекта. Под условным интеллектом мы понимаем способность получать информацию из вне, и реагировать в соответствии с этой информацией. Теперь берём следующий уровень – животный мир. Когда коза подходит к капусте и отщипывает лепесток то для капусты это вмешательство свыше, поскольку у кочана капусты в принципе не может быть представление о таком существе как коза, так как она с более высокого уровня организации интеллекта. С уровня капусты уровень козы не познаваем – это свойство мироздания. Берём следующий уровень – человек. Мы понимаем, что человек иной мыслительный уровень, то есть даже если 10 коз соберутся вместе, они навряд ли поймут, что есть человек.

Самая большая ошибка и беда, которая доминирует в нашем бессознательном уровне психики это то, что человек в этой иерархии – это вершина мироздания. Даже их элементарной логики понятно, что это заблуждение, хотя бы потому, что многое из того, что происходит в мире нам не понятно. «Как это все создано? Что такое вселенная? Бесконечность?» Из выше мной сказанного понятно, что над уровнем «человек» есть иной уровень, который называется в нашей терминологии – «высший разум» можно поставить знак тождество и написать Бог, пусть это слово вас не пугает. Слово это всего лишь код – важно понимать само явление. Наверно правильней понимать «Высший разум», потому, что со словом Бог у нас связаны некоторые порочные стереотипы, умышленно заложенные в наше сознание, чтобы мы не смогли понять, как устроено мироздание. Так вот этот высший разум он выходит на связь с человеком, через посланников. К числу посланников принадлежали: Моисей, Буда, Христос, Мухаммед. В разное время им давалась абсолютно одна и та же информация, из одного и того же центра. Пророки существуют, чтобы дополнительно подпитывать информацией человека.

Чтобы человек не вышел на это связь, ему подсовываются суррогаты. Что такое Церкви, любых так сказать вероисповеданий. Все церкви предназначены для закрытия истинного представления человека о мироздание и о высшем разуме. Человек изначально от рождения тянется к чему то, он понимает, что, что-то в мире есть, он пытается это осмыслить. Церкви – это брокеры, которые на идеи Бога делают деньги и ничего более. Чем ближе к церкви, тем дальше от бога, если человек хочет действительно понять, что-то в мироздание то он это должен искать вне церкви. Меня иногда спрашивают «ты верующий человек, ты христианин или кто?»- Абсурд. Не может быть, чтобы

человек верил Богу и при этом, относил себя к какой либо церковной иерархии. Это просто антиподы, невозможно понимать, как мир устроен, верить Богу и идти в церковь, потому, что апофеоз безбожия это церковь.

Истина в том, что есть некий высший разум и он един для абсолютно всех живущих на земле. И ложь состоит в том, что нет этого единого для всех живущих Бога. Вот она истина для посвященных. Нам же представляют изначально ложную тропу выбора, в ней мы видим материалистический атеизм (ни Бога нет, ни посланников; Человек-это так, поел, поспал). И есть вторая разновидность лжи – идеалистический атеизм. Это подмена представлений о Боге истинном(высшем разуме) неким суррогатом(одним подсунуть Христа как Бога, вторым подсунуть Аллаха, а для чего? Для того, чтобы сталкивать людей в войнах. Священные писания по сути большой разницы не имеют, кроме тех извращений которые в них внесены умышленно.

Как только мы найдем своё истинное место в этой иерархии интеллекта, мы сможем выстроить диалог с высшим разумом. Высший разум нужно воспринимать как абсолютное добро

Библиография:

1. В'иктор Алекс'еевич *Еф'имов* из *видеоархива лекций в ФСБ*, Санкт-Петербург 2008.
2. Ликей «Проект Коза» 2009.